

предложений, он решил закончить карьеру игрока: все больше давали о себе знать последствия травмы, усиливаясь боль в коленном суставе. Он нашел свое призвание в тренерском деле, стал выращивать молодых спортсменов.

Наталья Александровна Аганцева (Казачёнок), вспоминает, что он с юности был «на все руки» и преуспевал в разных видах спорта: приводил к победе школьную волейбольную команду, занимался баскетболом, бегал на лыжах. Сестра была

клубами за Кубок Владимира Казачёнка. А имя выдающегося спортсмена в дальнейшем будет также увековечено на новом стадионе «Зенита» на Крестовском острове, станет частью «Аллеи легенд».

ЮНЫЕ ХУДОЖНИКИ

В марте ребята СПб ГБУ СОН «Центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Колпинского района Санкт-Петербурга «Поддержка» приняли участие в городском фестивале детей с ограниченными возможностями «Парус мечты». Организатором является автономная некоммерческая организация содействия развитию культуры и искусства «Международный творческий фестиваль «Шаг навстречу!». Фестиваль проводился при поддержке правительства Санкт-Петербурга. В номинациях «Изобразительное искусство» и «Декоративно-прикладное творчество» были представлены работы трех наших ребят. По итогам участия все были награждены дипломами I степени и подарками. Поздравляем!

